1. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

/‘

SOLSKO TEKMOVANJE 2018-19
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
> VECJI, < MANIJSI
[__]1 PRAVOKOTNIK, [ ] KVADRAT

1. LATINSKI KVADRAT 1

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI
IN V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA
VSA TRI RAZLICNA STEVILA.

3

3

2. FUTOSIKI

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2
IN 3, TAKO DA BODO V VSAKI
VRSTICI IN V VSAKEM STOLPCU
NASTOPALA VSA TRI RAZLICNA
STEVILA IN DA BO VELJALO >IN < .

PRIMERA: [2]>[1], [1]2]

<

3. BARVNI SUDOKU

V KVADRATKE VSTAVI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI, V
VSAKEM STOLPCU IN V KVADRATKIH
ISTE BARVE ALI VZORCA NASTOPALA
VSA TRI RAZLICNA STEVILA.

4. VRSTNI RED ZNAKOV

ZNAKE Q? ©* O

VSTAVI V SPODNJE KVADRATKE V
PRAVILNEM VRSTNEM REDU. VELJA:

JE DESNO OD v

5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 1

Z DEBELO CRTO RAZDELI
RAZPREDELNICO NA
PRAVOKOTNIKE IN KVADRATE,
TAKO DA BO VSAK OD NJIH
VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO. TA
STEVILKA JE STEVILO POLJ, 1Z
KATERIH JE SESTAVLJEN
PRAVOKOTNIK ALI KVADRAT. ENO
POLJE JE ZE OZNACENO.

6. GOBELIN

VSAKA STEVILKA OZNACUJE, KOLIKO
SOSEDNJIH (ZAPOREDNIH) POLJ V
VRSTICI ALI STOLPCU JE POTREBNO
POBARVATI. CE JE STEVILK VEC,
POBARVANA POLJA LOCUJE ENO ALI
VEC NEPOBARVANIH POLJ. POBARVAJ
GOBELIN. (NEPOBARVANA POLJA
OZNACI S KRIZCI.)

& )
@ JE LEVO OD 3 2 314121121
JE DESNO OD <> 4 4
4 4 3
2
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7. LATINSKI KVADRAT 2 8. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 2
V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN Z DEBELO CRTO RAZDELI
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI IN | RAZPREDELNICO NA PRAVOKOTNIKE
V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA VSA| IN KVADRATE, TAKO DA BO VSAK OD
TRI RAZLICNA STEVILA. NJIH VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO.
TA STEVILKA JE STEVILO POLJ, 1Z
KATERIH JE SESTAVLJEN 4 | 2 2
1 PRAVOKOTNIK ALI KVADRAT.
3 ., 3
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MATHEMA
LOGICNA POSAST
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SOLSKO TEKMOVANJE 2018-19

2. RAZRED OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
PRIIMEK: > VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa tri Stevila.

2

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa tri $tevila in da
bodo izpolnjene vse relacije > in <.

Primera relacij:

Vegji: [2]> Manjgi: [1]<

> <

<

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih iste barve
(vzorca) nastopala vsa tri Stevila.

1

4. MOSTOVI

Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do
drugih otockov, kolikor je Stevilo na
otocku.

Z otoka gresta lahko v vsako smer
najve€ 2 mostova.

Mostovi potekajo le vodoravno ali
navpi¢no in se ne krizajo.

Povezani morajo biti vsi otoki.

@ ®
® @
®®
©®06

@

@

5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI

Z debelo ¢rto razdeli mrezo kvadratov
na pravokotnike in kvadrate, tako da
bo vsak od njih vseboval natanko eno
Stevilo. To Stevilo je Stevilo manjsih
kvadratov, iz katerih je sestavljen
pravokotnik ali kvadrat. Eno polje ze
oznaceno.

3

6. GOBELIN

Stevilke ob vsaki vrstici in stolpcu
oznacujejo, koliko zaporednih polj je
potrebno pobarvati. Ce je $tevilk veg,
zaporedna pobarvana polja lo€uje eno
ali ve¢ nepobarvanih polj. Pobarvaj
gobelin. Vrstni red Stevilk je
pomemben. Nepobarvana polja oznaci
s krizci.

4133|122

7. MAGICNE DOMINE

Stiri domine sestavi v obliko kvadrata,
tako da bo sestevek treh Stevil na vsaki
stranici kvadrata enak 6. Domine lahko
obraga$. Stevila vpisi v kvadrat spodaj.

1 1 2 0
1 2 3 4

8. SVET

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadniji primer (11.) je ze reSen.

. Lik B je trikotnik.

. Lik A je petkotnik.

. Lik A je desno od D.

. Lik B je nad C.

. Lik A ni siv.

. Lik C ni kvadrat.

. Lik B ni pod B.

. Lik D ni desno od A.

. Nires, da: lik C je trikotnik.
10. Ni res, da: lik B ni kvadrat.
11. Lik C je levo od D.

CoOoO~NOOOA~WNE

Levo

Zgoraj

7/\
C

Desno

a
DJA

Oznaki; 1

R - resni¢no
N - neresni¢no
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3. RAZRED
IME:
PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST
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SOLSKO TEKMOVANJE 2018-19
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
> VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in
4, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri
Stevila.

3

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa Stiri Stevila in da bosta
izpolnjeni obe relaciji > in <.

Primera relacij: vecji: 2 >1, manjsi: 1< 2

> <4

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih iste barve (sivine
ali vzorca) nastopala vsa §tiri Stevila.

4. DEZELA LAZNIVCEV
vitezi - vedno govorijo resnico
oprode - vedno lazejo

vohuni - kakor kdaj

V dezeli laznivcev sreCamo tri osebe
(osebe A, B in C). Med njimi je ena
oseba oproda, ena je vitez in ena
vohun. Na podlagi njihovih izjav
ugotovi, kaj so osebe A, B in C.

A rec¢e: Nisem vohun.
B rece: Nisem vohun.
C rece: A ni vitez.

5. SVET

Ugotovi resniénostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Lik D je kvadrat.

. Lik B ni trikotnik.

. Ni res, da: lik B ni petkotnik.

. Nires, da: lik C ni nad B.

. Lik B je sivin lik A je pod B.

. Lik B je trikotnik in lik B je nad C.

. Lik D je trikotnik in lik B je desno od C.
. Lik D je kvadrat ali je lik A nad D.

. Lik B je siv ali je lik B levo od D.
10. Lik A je kvadrat ali je lik C pod D.
11. Lik B je levo od C.

O©Coo~NOOOA,WNE

Zgoraj
e
D\
Levo Desno
PN B
Ay

pasmo.
1. Viharnik je islandec.
2. Flobert ni vranec.

3. Pika nima ne Kinga ne Floberta.
4. Dora nima Floberta.

Zapisi resitev:

Dora: |

Pika: |

Gita: |

Tri prijateljice (Dora, Pika, Gita) imajo z razline konje (Viharnik, King, Flobert), ki so
razliénih pasem (lisec, vranec, islandec). Za vsako dolo¢i ime konja in njegovo

x (8]
El _IE].|8|¢
o Q

Sl 2 8ela 6|58
S|l |z | o

Dora

Pika

Gita

lisec

vranec

islandec

Oseba A je _

_ Oznaki: 112|3|4|5|6]|7|8]|9]10|11
Oseba B je R - resni¢no
Oseba C je N - neresni¢no R
6. LOGICNA RAZPREDELNICA — KONJI 7. MOSTOVI

Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do
drugih otockov, kolikor je Stevilo na
otoCku. Z otoka gresta lahko v vsako
smer najve€ 2 mostova. Mostovi
potekajo le vodoravno ali navpi¢no in se
ne krizajo. Povezani morajo biti vsi otoki.
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SOLSKO TEKMOVANJE 2018-19
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

4. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

POZOR:
Za vpis napacnega odgovora pri
nalogah 4 in 5 se lahko tocke
odbijejo.

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
> VECJI, <: MANJSI

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in
4, tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih iste barve

Stevila. nastopala vsa $tevila ter da bo izpolnjena

racunska operacija (+) in relaciji (<,>).

1 4 +1| 2

31>

(sivine ali vzorca) nastopala vsa stiri
Stevila.

4

4. DEZELA LAZNIVCEV
vitezi - vedno povedo resnico
oprode - vedno lazejo

vohuni - kakor kdaj

5. SVET

V dezeli laznivcev sre€amo tri
osebe (osebe A, B in C). Med njimi
je ena oseba oproda, ena je vitez in
ena vohun. Na osnovi njihovih izjav
ugotovi, kaj so osebe A, Bin C.

. Lik B je levo od D.

. Lik B ni nad D.

. Ni res, da: lik A ni trikotnik.

. Nires, da: lik B ni desno od C.
. Lik B je bel in lik A je nad C.

. Lik C je kvadrat in lik A je levo od D.

. Lik C je trikotnik in lik C je desno od D.
. Lik A je kvadrat ali je lik B pod D.

. Lik A je trikotnik ali je lik A desno od B.
10. Lik B je trikotnik ali je lik B levo od C.
11. Lik Aje levo od C.

A rece: Nisem vohun.
B rec¢e: C nivitez.
C re€e: A ni oproda.

O©CoOoO~NOUOAWNPE

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapiSi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

/e /o\

D

—\
o

Oseba A je

Oseba B je Oznaki: 1
R - resni¢no

Oseba C je N - neresni¢no

6. LOGICNA RAZPREDELNICA - GORE

Stirje planinci (Anze, Bart, Primoz, Branko), z razli¢nimi priimki (Gorisek, Gorjak,
Gri¢nik, Hribernik) so $li na razlicne gore (Brana, Triglav, Lubnik, Rombon). Za
vsakega doloci priimek in kam je Sel.

7. MOSTOVI

Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do
drugih otockov, kolikor je Stevilo na
otocku. Z otoka gresta lahko v vsako
smer najve€ 2 mostova.

Mostovi potekajo le vodoravno ali
navpic€no in se ne krizajo.

Povezani morajo biti vsi otoki.

1. Anze, ki se ne pi$e Gorisek, ni $el na Lubnik. =
2. Primoz se pi$e Hribernik. ol == ols | «| x| E
3. Na Triglav ni el niti Gri¢nik niti Gorjak. c| 8| 'E -g 0| 8|S
4. Branko se ne pie Gri¢nik. g2 2 50s|c|c|2
5. Goridek je $el na Rombon. Q- 2O |00 I
6. Gorjak ni Sel na Lubnik. AnZe
Bart

Zapisi reSitev: Primoz
Anze: | Branko
B Gorisek

art: ,

! Gorjak

Primoz: | Griénik
Branko: | Hribernik

® 6 @ O
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LOGICNA POSAST
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SOLSKO TEKMOVANJE 2018-19

POZOR:
Za vpis napacnega odgovora pri
nalogah 5, 6 in 7 se lahko tocke
odbijejo.

5. RAZRED OZNAKI:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO
PRIIMEK: N: NERESNICNO
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI OPERACIJAMI 3. 0ZNACENI SUDOKU
V kvadratke vpiSi Stevila od 1 V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 4, tako da V kvadratke vpiSi $tevila od 1 do 4, tako
do 5, tako da bodo v vsaki bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu vsa da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
vrstici in v vsakem stolpcu Stevila ter da bodo izpolnjene radunske in v kvadratkih z jstim vzorcem
nastopala vsa Stevila. operacije (-, +, 1). nastopala vsa Stevila.
3 5 »
1 +1 3 2
2 1 2 4
3 +1
4. MOSTOVI 5. SVET

Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do
drugih otockov, kolikor je Stevilo na
otoCku. Z otoka gresta lahko v_vsako
smer najve€ 2 mostova.

Mostovi potekajo le vodoravno ali
navpi€no in se ne krizajo.

Povezani morajo biti vsi otoki.

®@ & 6 6
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OCoO~NOOUOTAAWNE

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R-resni¢no ali N-

neresni¢no) stavkov zapiSi v tabelo spodaj. Zadnji

. Lik B ni siv.

. Nires, da: lik C ni pod A.

. Lik A je bel in lik B je desno od C.

. Lik B je trikotnik in lik A je desno od C.

. Lik C je siv ali je lik A nad C.

. Lik D je kvadrat ali je lik A levo od C.

. Ce je lik B bel, potem je lik A levo od C.

. Ce je lik C petkotnik, potem je lik B nad C.

10. Lik B je bel, ¢e in samo ¢e je lik A nad C.
11. Lik A je levo od B.

10

. Lik D je petkotnik, €e in samo ¢e je lik A pod B.

primer (11.) je Ze reSen.

K¢

8%

>

6. LOGICNA RAZPREDELNICA - KONJI

Tri prijateljice (Maja, Zarja, Neja) imajo razlicne konje (Blisk, Tornado, Reno), ki so
razlicnih pasem (lipicanec, lisjak, islandec) in so doma iz razli¢nih krajev (Kamnik, Kranj,
Lendava). Za vsako dolo¢i ime konja, pasmo konja in kraj bivanja.

1. Maja nima islandca. g 3 gl .« ©
2. Z_ar_Ja nima I_|p|canca._ ~|8e =™ e E = &
3. Lipicanec ni iz Kamnika. 25 8|S sl5 8|5
4. Zarja nima Tornada. ol Ll el S S
5. Lipicanec ni iz Lendave. Maja
6. Blisk ni islandec. Zarja
7. Reno je iz Kranja. -
8. Islandec ni iz Lendave. Neja

Kamnik _
Vpisi reSitev: Kran]
Maja: | | Lendava .

lipicanec
Zarja: | | lisjak
Neja: | | islandec

7. VITEZI IN OPRODE
vitezi - vedno povedo resnico
oprode - vedno laZejo

V dezeli vitezov in oprod sreCamo
tri osebe (osebe A, B in C). Na
osnovi njihovih izjav ugotovi, kdo
med njimi je vitez in kdo oproda.

A: C je oproda in jaz sem oproda.
B: A je oproda in C je oproda.
C: A je oproda ali sem jaz oproda.

Oseba A je

Oseba B je

Oseba C je

10. 5. 2019




6. RAZRED
IME:

PRIIMEK:

MATHEMA
LOGICNA POSAST

/‘

SOLSKO TEKMOVANJE 2018-19
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

POZOR:
Za vpis napacnega odgovora pri
nalogah 4, 5 in 7 se lahko tocke
odbijejo.

OZNAKI:
R: RESNICNO
N: NERESNICNO

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do
5, tako da bodo v vsaki vrstici in
v vsakem stolpcu nastopala vsa

Stevila.

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI OPERACIJAMI
V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa Stevila ter da bosta izpolnjeni
raéunski operaciji (+,-) in relacija (>).

3. OZNACENI SUDOKU

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 4,
tako da bodo v vsaki vrstici, v
vsakem stolpcu in v kvadratkih z istim
vzorcem nastopala vsa Stevila.

115

>

2

4

-2

-2

3

3

4. SVET

Ugotovi resniénostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R-
resni¢no ali N-neresni¢no) stavkov zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer

(11.) je ze reSen.

1. Lik B ni pod C.

. Nires, da: lik A ni levo od C.

. Lik B je trikotnik in lik A je nad B.

. Lik B je bel ali je lik C nad D.

. Ce je lik D petkotnik, potem je lik B nad D.

. Ce je lik A kvadrat, potem je lik A levo od C.
. Lik B je bel, €e in samo ¢e je lik A levo od B.
. Lik D je bel, ¢e in samo ¢e je lik C pod D.

. Nires, da: lik C je trikotnik in lik A je levo od C.
10. Nires, da: lik D je siv ali je lik B pod C.

11. Lik B je desno od C.

CoOo~NoOOhwWN

10

BE

5. IME LIKA

V like vpiSi imena (A, B in C), tako da bodo
izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je dan s
stavkom in njegovo resni¢nostno vrednostjo
(R-resni€¢no, N-neresni¢no). Ime lika zapiSi v
lik.

1. Lik B ni petkotnik.
2. Lik B je trikotnik in lik A je nad C.
3. Lik B je sivin lik A je levo od B.

>

223

A

6. LOGICNA RAZPREDELNICA - KONJI

Tri prijateljice (Jana, Nina, Ada) imajo razlicne konje (Blisk, Viharnik, Mistral), ki so
razli¢nih pasem (poni, frizijec, arabec) in so iz razli¢nih krajev (Kamnik, Celje, Ptuj).

Za vsako doloci ime konja, pasmo konja in kraj bivanja.

7. VITEZI IN OPRODE
vitezi - vedno povedo resnico
oprode - vedno lazejo

V dezeli vitezov in oprod sre€amo tri

osebe (osebe A, B in C). Na osnovi
1. Nina ni doma iz Celja. =i ol §IE njihovih izjav ugotovi, kdo med njimi je
2. Mistral ni ne s Ptuja ne iz Kamnika. i E 1= ;:_I—’. <lE %. || vitez in kdo oproda.
3. Adin konj je arabec. HAEE BEE B
4. Blisk ni iz Kamnika. Jana o L. Lo )
5. Frizijec ni iz Kamnika. : A: B je vitez, Ce in samo Ce je C vitez.
6. Poni ni s Ptuja. Nina B: Aj_e oproda |n_C je qproda.
7. Frizijec ni s Ptuja. Ada C: B je oproda ali sem jaz oproda.
Kamnik
Vpisi resitev: Celje .
Ptuj Oseba A je
Jana: poni _
ina: - Oseba B je
Nina: frizijec
Ada: arabec Oseba C je

10. 5. 2019




MATHEMA
LOGICNA POSAST

7. RAZRED
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT
PRIIMEK:

SOLSKO TEKMOVANJE 2018-19

POZOR:
Za vpis napacnega odgovora pri
nalogah 4, 5 in 7 se lahko tocke
odbijejo.

OZNAKI:
R: RESNICNO
N: NERESNICNO

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do
5, tako da bodo v vsaki vrstici in
v vsakem stolpcu nastopala vsa

Stevila.

bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu

radunski operaciji (-,+) in relacija (<).

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI OPERACIJAMI
V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da

nastopala vsa $tevila ter da bosta izpolnjeni

112 3 1

2 +2

11314 <

3. OZNACENI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v vsakem oznacenem polju
nastopala vsa $tevila.

3

112

4. VITEZI IN OPRODE 5. SVET
vitezi - vedno povedo resnico

oprode - vedno lazejo

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R-resni¢no ali N-
neresni¢no) stavkov zapisi v tabelo. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

V dezeli vitezov in oprod sre¢amo tri | 1. Lik C je petkotnikin lik C je pod D.
osebe (A, B in C), prvi dve podata | 2.Lik B je kvadrat ali je lik B levo od D. (D \7
izjavi. Na osnovi povedanega ugotovi, | 3. Ce je lik C kvadrat, potem je lik A desno od B. —
katera oseba je vitez in katera oproda. 4. Lik B je bel, €e in samo ¢e je lik C nad D. Cc

5. Lik D je trikotnik, ¢e in samo €e je lik A pod B.

) L. L ] 6. Ali je lik A trikotnik ali je lik A nad C. B

A: Sem vitez, Ee in samo €e je Cvitez. | 7. AJije lik B trikotnik ali je lik A pod B.
B: Sem oproda in A je vitez. 8. Nires, da: lik A je trikotnik in lik B je levo od C. N

9. Nires, da: lik A je siv ali je lik A nad B. A ]

10. Ni res, da: €e je lik A kvadrat, potem je lik C nad D.

Oseba A je 11. Lik A je levo od B.
Oseba B je 112]3]4]5]6]7]8]910[11
Oseba C je R

6. LOGICNA RAZPREDELNICA - KONJI
Stiri prijateljice (Ana, Maja, Jana, Eva) imajo konje razliénih imen (Viharnik,
Tornado, Mistral, Flobert), ki so razli¢nih pasem (poni, lipicanec, lisec, rjavec) in
so iz razli¢nih krajev (Kranj, Trst, Ptuj, Lendava). Za vsako dolo¢i ime konja,
pasmo konja in kraj bivanja.

1. Ana ni doma ne iz Lendave ne iz Trsta. =[5=|c] |8 ]
2. Flobert je poni. S IEIAE] SEE:
3. Jana nima ne Mistrala ne lisca. £ o2 o5/ 8|s)8| 22| &
S|l==E)a 2l e o | o
4. Ana ni doma s Ptuja. Ana
5. Eva nima lisca. Maja
6. Mistral ni iz Lendave. Jana
7. Lisec ni iz Kranja. Eva
8. Lipicanec ni iz Lendave. [Rran
9. Mistral ni lisec. Trst
10. Lisec ni iz Lendave. Ptyj
11. Tornado ni lisec. Lendava
12. Rjavec ni iz Kranja. poni
13. Lipicanec ni iz Kranja. I!plcanec
14. Lisec ni s Ptuja. lisec
rjavec
Ana:
Maja:
Jana:
Eva:

7. IME LIKA

V like vpiSi imena (A, B in C), tako da

bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je
dan s stavkom in njegovo resni¢nostno
vrednostjo (R-resni¢no, N-neresni¢no).
Ime lika zapiSi v lik.

1. Lik A je petkotnik ali jelikBnad C. R
2. Lik B je sivin lik A je nad B. N
3.Lik Ajesivin lik A je levo od C. R
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8. RAZRED SOLSKO TEKMOVANJE 2018-19 OZNAKI:

IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO
PRIIMEK: N: NERESNICNO
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI 3. OZNACENI SUDOKU
V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
vsakem stolpcu nastopala vsa nastopala vsa $tevila ter da bodo izpolnjene stolpcu in v vsakem oznacenem polju
Stevila. relacije =. Oznaka [a] = n [b] pomeni, da je nastopala vsa Stevila.

razlika 8t. ain b ali b in a deljiva z n.

4 3 21 [1 3

1 4 5[ (3 2

4. VITEZI IN OPRODE 5. SVET

vitezi - vedno povedo resnico Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R-resni¢no
oprode - vedno laZejo ali N-neresni¢no) stavkov zapisi v tabelo. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

V dezeli vitezov in oprod sre¢amo $tiri osebe . Lik A je trikotnik in lik C je levo od D. VS\L

(osebe A, B, C in D). Vsaka pove eno od . Lik A je kvadrat ali je lik B desno od C. A
izjav. Na osnovi povedanega ugotovi, katera . Ce je lik D kvadrat, potem je lik A desno od D. C A

oseba je vitez in katera oproda. . Lik C je bel, & in samo é&e je lik A desno od B.

. Ali je lik B siv ali je lik B desno od D.

. Ali je lik C bel ali je lik A nad B.

. Nires, da: lik D je siv in lik A je desno od D.

. Nires, da: lik C je siv ali je lik A desno od C.

. Nires, da: ¢e je lik B bel, potem je lik A pod B.
10. Ni res, da: lik A je trikotnik, €e in samo ¢e je lik A pod B.
11. Lik A je desno od D.

A: Ce je D oproda, potem je C vitez.

B: C je oproda ali sem jaz oproda.

C: D je oprodain A je oproda.

D: B je oproda, €e in samo ¢e je A oproda.

OCO~NOUTA~WNPE

Oseba A je
Oseba B je 1]2[3]4]5[e]7]8]910]11
Oseba C je R
Oseba D je
6. SVET - KVANTIFIKATOR 7. IME LIKA
Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R-resni¢no | V like vpiSi imena (A, B, C in D), tako da
ali N-neresni¢no) stavkov zapisi v tabelo. Zadnji primer (11.) je Ze reSen. bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je dan
s stavkom in njegovo resni¢nostno

1. Vsak lik je siv. vrednostjo (R-resni¢no, N-neresni¢no). Ime
2. Noben lik ni kvadrat. lika zapiSi v lik.
3. Nires, da: vsaj en lik je kvadrat.
4. Ni res, da: noben lik ni siv. 1. Lik C je nad D. N
5. Obstaja tak x, da za vsak y, razli¢en od x, velja: lik x je nad y. 2. Lik D je kvadrat ali je lik B bel. N
6. Obstaja tak x, da za vsak y, razli¢en od x, velja: lik x je pod y. 3. Lik D je siv ali je lik D trikotnik. R
7. Za vsak x obstaja tak y, razlien od x, da velja: 4. Lik D je kvadrat ali jelik AdesnoodD. N

lik x je bel in lik y je kvadrat.
8. Za vsak x obstaja tak y, razlien od x, da velja:

lik x ni trikotnik ali je lik y siv.
9. Obstaja tak x, da za vsak y, razli¢en od x, velja:

lik x ni trikotnik in lik y ni kvadrat. VX\L
10. Obstaja tak x, da za vsak y, razli¢en od x, velja:

lik x ni trikotnik in lik y ni petkotnik.
11. Lik B je desno od C. A 7’\ 17/\<
112345678 91011 34 7‘
R ) E—
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9. RAZRED 8OLSKO TEKMOVANJE 2018-19 OZNAKI:

IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO
PRIIMEK: N: NERESNICNO
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI S KONGRUENCAMI 3. OZNACENI SUDOKU
V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako
tako da bodo v vsaki vrstici in v da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
vsakem stolpcu nastopala vsa nastopala vsa $tevila ter da bodo in v vsakem ozna¢enem polju nastopala
Stevila. izpolnjene relacije =. Oznaka [a]=n [b] vsa Stevila.

pomeni, da je razlika st.ainbalibina

deljiva z n.
1 4 ok 2

4. VITEZI IN OPRODE 5. SVET - KVANTIFIKATOR
vitezi - vedno povedo resnico Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R-
oprode - vedno lazejo resni¢no ali N-neresnicno) stavkov zapi$i v tabelo. Zadnji primer (11.) je
Ze reSen.
V dezeli vitezov in oprod sre¢amo Stiri osebe J/B\L
(osebe A, B, Cin D). Vsaka pove eno od izjav. Na 1. 3x siv(x)
osnovi povedanega ugotovi, katera oseba je vitez 2. ¥x(~petkotnik(x))
in katera oproda. 3. 7(Vx kvadrat(x)) A
A: Ce sem jaz oproda, potem je C oproda. 4. ~(3x(7siv(x))) % o
B: Sem oproda in A je oproda. 5. 3xVy * x(desno od(x.y)) |
C: A je oproda ali je D oproda. 6. IxVy + x(desno od(x,y))
D: Sem vitez, €e in samo ¢e je C vitez. 7. ¥x3y £ X(siv(x) v bel(y))
_ 8. Vx3y + x(~kvadrat(x) A kvadrat(y)) Simboli:
Oseba A je 9. 3xvy + x(~kvadrat(x) A siv(y)) 3 obstaja
vV vsak
Oseba B i 10. IxVy * x(bel(x) v “kvadrat(y)) A konjunkcija (in)
sepa b je : 11. nad(B,C) v disjunkcija (ali)
) - negacija (ne)
Oseba C je : 112(3[4|5|6|7|8]9[10]/11
R Opomba:
Oseba D je . nad(B,C) pomeni: B nad C
6. SVET 7. IME LIKA
Ugotovi resni€¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R-resni¢no | V like vpiSi imena (A, B, C in D), tako da
ali N-neresnic¢no) stavkov zapisi v tabelo. Zadnji primer (11.) je ze reSen. bodo izpolnjeni spodnji pogoji. Pogoj je dan
s stavkom in njegovo resni¢nostno
c vrednostjo (R-resni¢no, N-neresni¢no). Ime
1. kvadrat (A) A nad (A, B) lika zapisi v lik.
2. petkotnik (B) v pod (A, C) S o
3.bel (C) = levo (A B) 7827;\‘ 1. Lik A je siv ali je lik D trikotnik. R
2. Lik C je kvadrat in lik D je bel. N
4. bel (D) < desno (C, D) . d o ;
5 bel (C d(B.C 3. Lik D je bel ali je lik C siv. R
-bel (C) v nad (B, C) 4. Lik C je trikotnik ali je lik D trikotnik. N
6. trikotnik (D) v pod (A, B) \ D
7. ~(kvadrat (A) A desno (B, D)) \g
8. ~(kvadrat (C) v desno (C, D)) Simboli:
9. ~(trikotnik (D) = pod (A, B)) < ekvivalenca (Ce in samo ¢e) / E
10. ~(siv (C) < desno (A, C)) = implikacij? (§e...potem)
11.levo (B, C) A konjunkcija (in)
: ’ v disjunkcija (ali)
Vv ekskluzivna disjunkcija (ali...ali)
- negacija (ne)
112(3|4|5(6|7|8([9](10|11
Opomba:
R levo (B, C) pomeni: B je levo od C <“ /‘>
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